



FE DE ERRATAS

Por medio del presente se informa a los postulantes a las Convocatorias CAS N° 36 al 48, que por error de digitación se publicó:

Dice:

Selección:

Entrevista Personal –Sede DRELM

Publicación de Resultados Final en el Portal institucional de la DRELM

Debe decir:

Selección:

Entrevista Personal –Sede UGEL 01

Publicación de Resultados Final en el Portal institucional de la UGEL 01

EL COMITÉ DE EVALUACIÓN

